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Επίσκεψη Μητροπολίτου Δαμασκηνού στο 
Εργαστήρι «Παναγία Ελεούσα» στην Ι. Π. 
Μεσολογγίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Τις κεντρικές εγκαταστάσεις του Εργαστηρίου Ειδικής 
Επαγγελματικής Αγωγής και Αποκαταστάσεως για νέους με 
νοητική υστέρηση «Παναγία Ελεούσα», στην Ιερά Πόλη του 
Μεσολογγίου επισκέφθηκε την Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου 2024, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. 
Δαμασκηνός.

Ο Σεβασμιώτατος, στο πλαίσιο των ποιμαντικών του επισκέψεων ενόψει της 
εορτής των Χριστουγέννων σε δομές και ιδρύματα της Ιεράς Μητροπόλεως, 
ανταποκρίθηκε στην πρόσκληση της Προέδρου και του Δ.Σ. του Ιδρύματος και 
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βρέθηκε ανάμεσα στους τροφίμους και τους εργαζομένους για να ανταλλάξει 
ευχές και χριστουγεννιάτικα αναμνηστικά.

Συνομίλησε με την Πρόεδρο, κα Διονυσία Σαμαντά, τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου που ήταν παρόντα και τους εργαζομένους, τονίζοντας, ότι το έργο που 
επιτελούν είναι σπουδαίο και τυγχάνει της αναγνωρίσεως όλων. «Σας ευχαριστώ 
για την πρόσκληση και θέλω να σας πω για μια ακόμα φορά, ότι σέβομαι και 
αναγνωρίζω απόλυτα το έργο που κάνετε και προσφέρετε σε αυτά τα παιδιά και 
στις οικογένειές τους. Τους παρέχετε την δυνατότητα να ζουν με αξιοπρέπεια και 
ασφάλεια, να λαμβάνουν εκπαίδευση και να συμμετέχουν σε τόσες 
δραστηριότητες, αξιοποιώντας και καλλιεργώντας τα ξεχωριστά χαρίσματα που 
διαθέτουν. Επίσης στηρίζετε τις οικογένειές τους και τους δικούς τους 
ανθρώπους και γίνεστε συγκυρηναίοι στον σταυρό που σηκώνουν», ανέφερε 
μεταξύ άλλων.

Στη συνέχεια, συνομιλώντας με τους τροφίμους, παρουσίασε και ανέλυσε την 
εικόνα της Γεννήσεως του Χριστού, με απλό και κατανοητό τρόπο, αποσπώντας 
την προσοχή και την συμμετοχή των παιδιών, τα οποία με χαρά απαντούσαν στις 
ερωτήσεις του Σεβασμιωτάτου και συμμετείχαν στην συζήτηση.

Ο Σεβασμιώτατος υπογράμμισε κυρίως, ότι ο Χριστός που θα γεννηθεί στις 
καρδιές όλων των ανθρώπων σε λίγες ημέρες, είναι ο Πατέρας και ο Προστάτης 
μας, που μας αγαπά όσο κανένας άλλος. Ευχήθηκε να έχουμε τον Χριστό μέσα 
στην καρδιά μας και τότε θα είμαστε δυνατοί και θα μπορούμε να 
αντιμετωπίσουμε όλες τις δυσκολίες που συναντούμε στη ζωή μας.

Καταλήγοντας, ευχαρίστησε και πάλι για την πρόσκληση, τόνισε ότι η στήριξη και 
η προσευχή της τοπικής μας Εκκλησίας για το Εργαστήρι είναι δεδομένη και 
ευχήθηκε καλά και ευλογημένα Χριστούγεννα σε όλους. Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε 
με τα παραδοσιακά κάλαντα που έψαλλαν όλοι μαζί.

Πατήστε ΕΔΩ για περισσότερες φωτογραφίες 
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